的朱维维齐心协 力,获得该站比

赛女子双人双桨 比赛的第八名。

根据中国赛艇协 会此前公布的里 约奥运会参赛方 案,她们获得该 项目里约奥运会

参赛资格。在此

之前,从市体校 走出的游泳健将

张馨予,已成功

获取里约奥运会

年中国队参加里

约奥运会的队员

方阵中,将有两

名从漯河走出的

运动健将,这在

我市还是第一次。

至此, 2016

参赛资格。



□本报记者 齐 放 见习记者 刘彩霞

吕扬:聪明勤奋,实至名归

漯河姑娘吕扬,本是一名射箭选手,2008年被省 水上运动管理中心教练选中, 改练赛艇, 聪明勤奋的 她获得了一系列优异的成绩: 2014年仁川亚运会赛艇 比赛中, 吕扬一鸣惊人, 获得女子双人浆冠军。同年 在荷兰阿莫斯丹举行的世界赛艇锦标赛中获得第二

名,在捷克举行的世界杯比赛中获得赛艇第一名。 对于吕扬的成功,教练刘鹏也非常自豪:"这个 学生是我亲自选出来的,每次训练她对自己要求都非 常高,认真刻苦,所以取得今天的成绩也是实至名

张馨予:奋勇挺进,战绩辉煌

从我市体校走出的游泳健将张馨予,2016年4月5 日晚在佛山举办的全国游泳冠军赛暨奥运选拔赛上, 夺得女子100米蛙泳银牌,获里约奥运会参赛资格。

按照中国游泳队的奥运人围标准, 要在本次选拔 赛的单项决赛中获得前两名并且成绩达到奥运 A标, 才可以拿到奥运会的参赛资格。张馨予最终在决赛游 出了1分07秒35,获得了银牌。她的这个成绩已达到 奥运A标(该项目奥运A标为1分07秒85)。

市体校相关负责人告诉记者,19岁的张馨予是江 苏盐城人,2011年来我市体校游泳队训练,同年进入

省游泳队。2014年仁川亚运会,张馨予获女子200米 蛙泳第五名,同年入选国家游泳队;2015年全国游泳 锦标赛获200米蛙泳、200米自由泳两枚金牌;在北 京举行的2015年世界杯游泳比赛中又获一枚金牌、 ·个第四名。

市体校校长王永伟欣慰地告诉记者:"吕扬、张 馨予人围里约奥运会,不但是体校的骄傲,也是全市 人民的骄傲。近年来,体校加强优秀苗子队员的培养 和输送,向国家队输送了吕扬、张馨予、任启壮、孔 洪星等一大批优秀运动队。"

小德首次加冕法网 实现"全满贯"伟业

北京时间6月5日晚,2016年法国网球公开赛男单决赛 落幕,世界第一德约科维奇3:1战胜英国人穆雷,职业生涯 首捧火枪手杯,实现了问鼎全部四项大满贯的"全满贯"伟 业。不破"罗兰"终不还, 当小德终于在罗兰·加洛斯称 王,他距离网坛最伟大球员又迈进了一大步。

顶住压力夺冠 终于笑到了最后

没人再比现世界第一更在乎法网了, 塞尔维亚 人在家中也放上了罗兰・加洛斯的照片。一个法网 桂冠,在德约科维奇眼中并非全满贯这么简单。两 夺法网冠军的名宿考瑞尔清楚地捕捉到了塞尔维亚 人的内心:"如果诺瓦克迟迟拿不到法网,那历史 最佳的称号也将与他渐行渐远。'

这次站上法网决赛场地,小德终于笑到了最 后。在罗兰·加洛斯首夺梦寐以求的法网冠军,德 约科维奇成为史上第八位赢得四大满贯冠军的男单 球员,他也成为罗德·拉沃尔、阿加西、费德勒和 之后公开赛年代第五位在全部四大满贯均曾 夺冠的男选手。效仿前法网冠军库尔腾,获胜后的 小德用球拍在中央球场的红土上画出巨大心形图 案,在全场观众的欢呼鼓掌声中,躺在其中享受人

这是小德的第12座大满贯单打冠军杯,凭借这 场法网决赛胜利,他在大满贯赛上创下了28场连胜 纪录。而从2015年温网到2016年法网,小德成为 1969年罗德·拉沃尔后,第一位连赢四大满贯男单 冠军的球员。由于是跨年完成,他的这一壮举将被 称为"诺瓦克满贯(Novak Slam)

另一方面,穆雷输掉职业生涯第八个大满贯单 打决赛,他也是费德勒后又一位"集齐"四大满贯 单打亚军的球员。

统治力更稳固 冲击年度全满贯

小德的下一个目标将是在一个自然年内完成全 满贯,并力争除了收获温网、美网男单冠军外,将 里约奥运会网球男子单打冠军也收入囊中,实现 "金满贯",并由此成为史上第一位在一个自然年内 同时收获四大满贯和奥运会冠军的男子选手,成为 继1988年的格拉芙后,另一位做到这一点的网球选 手。"现在,我真的相信任何事都可以达成。赢得 法网带给我很多欢乐和满足感。不管最终是否实现 年度全满贯,至少现在仍然有这样的可能性。

小德已站上了一个新的高度, 若保持如今的节 奏,超越费德勒的17座大满贯也只是时间问题,而未 来他能到达何种高度也开始考验人们的想象力。晚综

🥏 体育播报

河南省青少年游泳冠军赛 我市运动员夺7个第一

本报讯(记者 齐 放) 记者从市体校获 悉,5月28日在焦作举行的河南省青少年游泳 冠军赛中,市体校游泳小将们过关斩将,一举 夺得7个第一名、13个第二名、8个第三名的 好成绩,有33名运动员取得今年省锦标赛参

市体校游泳队虽然队伍组建较晚,运动员 水平参差不齐,但教练员李晨琛带队有方。这 次比赛, 李教练虽然怀有身孕, 但依然坚持到 比赛现场为队员们进行技术指导和心理辅导, 为运动员提供了细致的技术指导和强大的心理

斥资约20亿人民币 苏宁体育控股国米



6月6日下午,江苏苏宁集团召开新闻发布 会,宣布旗下苏宁体育产业集团以约2.7亿欧元 (约合20.12亿元人民币)的总对价,通过认购 新股及收购老股的方式,获得国际米兰足球俱 乐部约70%的股份。国际米兰俱乐部主席埃里 克·托希尔旗下的ISC仍持有约30%股份。

苏宁控股集团董事长张近东表示, 苏宁人 主国际米兰后,将让国际米兰"更国际、更强 大、更精彩"。国际米兰俱乐部副主席萨内蒂 则明确表示,希望下赛季球队能"打回欧冠"

成立于1908年的国际米兰是世界足坛最 知名的足球俱乐部之一, 在中国拥有大量球 迷, 历史上获得过三次欧冠(含其前身)冠 三次欧洲联盟杯冠军、18次意大利甲级 联赛冠军、7次意大利足协杯冠军,在2010年 曾收获意甲、意大利杯和欧冠联赛 王"。但此后国米的成绩逐年下滑,本赛季国 际米兰仅获意甲第四名,只能参加下赛季的欧 罗巴联赛。

美洲杯组委会闹乌龙

放错国歌乌拉圭很"受伤"



北京时间6月6日,美洲杯闹出一个大乌 在乌拉圭队与墨西哥队赛前播放乌拉圭 国歌时,组委会不慎误播了智利国歌。

在比赛开始前的奏国歌环节,当"乌拉 圭国歌"响起时,乌拉圭的球员们却没有跟 着一起唱,而是露出了非常疑惑的表情。门 将穆斯莱拉和队长戈丁面面相觑,其他首发 球员则呆站在原地,场面非常尴尬。替补席 上的苏亚雷斯也挠了挠头,表示难以理解。 原来是主办方放错了曲子, 场上响起的不是 乌拉圭国歌, 而是智利国歌。

在放错国歌后,组委会立刻向乌拉圭队 正式道歉。他们在声明中说:"我们向乌拉圭 协会、乌拉圭队、乌拉圭人民和乌拉圭队球 迷们表示最诚意的道歉。"

不知是否受此影响,此役乌拉圭1比3惨 败于赛前并不被看好的墨西哥队。

